
Calculs sur les racines carrées et les puissances

I)  Mettre sous la forme a  où a∈ℕ  : 

A=4 3 B= 3 12 C =
42

6

II)  Mettre sous la forme a 2  où a∈ℕ  :

A= 72 B= 32 3

III)  Montrer par un calcul que les nombres suivants sont entiers.

A= 8×32 B=
27

3

C = 5	3 2 53 2 D=
21

2	1


2	1

21

IV)  Mettre les réels suivants sous la forme ab3  où  a et b sont des entiers relatifs à calculer.

A= 1 23 2 B=
63

3

C =
3	5 3

3	2
D=

1	5 3
13

V) Écrire les nombres ci-dessous sous la forme d'une puissance de 6 :

A=2100×3100 B=2×3×6600×670 C =6500×6− 450

D=
6300

610 E =
3080

580 F = 6− 3010 G= 6400

VI)  Écrire les nombres ci-dessous sous la forme d'un produit de puissances de 2, de 3, de 5 et de 7 :

A=214×27− 5

9− 2×423 
2

B= 635×162

250− 2×242
3
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